

2020 美國總統大選全部四場競選辯論安排敲定

Kate Sullivan 俄州亞太聯盟



美國 2020 年總統競選辯論安排敲定，共和黨、民主黨總統和副總統候選人共有四場辯論，主持人名單和辯論形式亦公佈。

美國有線電視新聞網報導，爭取連任的共和黨總統候選人、現任總統川普(Donald Trump)和民主黨總統候選人和前副總統拜登(Joe Biden)之間將有三場辯論，另一場辯論則是在共和黨副總統候選人彭斯(Mike Pence)和民主黨副總統候選人賀錦麗(Kamala Harris)之間。

首場辯論

川普和拜登的交鋒，于 9 月 29 日在俄亥俄州克利夫蘭凱斯西儲大學(Case Western Reserve University)和克利夫蘭醫學中心(Cleveland Clinic in Cleveland)舉行，由福克斯新聞頻道(Fox News)的克里斯·華萊士(Chris Wallace)主持。

首場辯論將依據主題分為 6 部分，每部分長約 15 分鐘，主題將由主持人選定、且至少

提前一周公佈。

每部分前兩分鐘由候選人回答，剩餘時間則由主持人來掌控，即對該主題進行進一步討論。

第二場辯論

10 月 7 日，在鹽湖城的猶他大學(The University of Utah in Salt Lake City)舉行，將由《今日美國》(USA Today)華

該場辯論將分為 9 個部分，每部分大約 10 分鐘，每位候選人可以有 2 分鐘的時間回答主持人的問題，剩餘時間由主持人來安排、對該主題進行深入探討。

第三場辯論

川普和拜登的下一次辯論，即第三場辯論，將于 10 月 15 日在佛羅里達州邁阿密艾德麗安·阿什特表演藝術中心(Adrienne Arsht Center for the Performing Arts)舉行，



本場辯論採取“市民大會”形式，兩名候選人需要回答佛羅里達州南部選民提出的問題。

候選人將有 2 分鐘的時間回答問題，主持人將用另一分鐘進行進一步討論。出席辯論的選民是對候選人尚未表態的、由美國蓋洛普諮詢公司的弗蘭克·紐波特(Dr. Frank Newport of Gallup)監督篩選出來的。

第四場辯論

川普和拜登之間的第三場辯論，也就本次總統大選的第四場辯論，將于 10 月 22 日在田納西州納什維爾市貝爾蒙特大學(Belmont University in Nashville, Tennessee)舉行，由全國廣播公司(NBC)《今日週末》的主播駐白宮記者韋爾克(Kristen Welker)主持，形式與第一場辯論相同。

全部四場辯論預計在當地時間晚 9 時至 10 時 30 分舉行，不插播商業廣告。



盛頓分社總編輯佩奇(Susan Page)擔任主持。

這場辯論是彭斯和賀錦麗的正面交鋒。

由公共事務衛星有線電視網(C-SPAN)的政治編輯斯庫利(Steve Scully)主持。

美國大選倒計時：“法律與秩序”，川普的郊區策略

俄州亞太聯盟



上周，美國總統川普(又譯：特朗普)視察了威斯康辛州基諾沙市，當地近日爆發反對警察殺害非裔平民的示威與暴力衝突，包括致命槍擊與搶劫店鋪等。

儘管基諾沙市長與威斯康辛州州長此前公開反對總統來訪，擔心此行將為嚴峻局勢火上澆油。但特朗普在周二(9 月 1 日)依然親赴基諾沙，譴責暴力示威，重申他在連任競選中強調的“法律與秩序”。特朗普還表示，基諾沙的民主黨籍市長是個“蠢材”，批評其支持“極端的無政府主義者”。

除了基諾沙外，美國西北部城市波特蘭近日也爆發暴力衝突與致命槍擊事件。特朗普稱之為“左翼分子發起的暴力內亂”，他還批評民主黨總統候選人拜登未譴責左翼分子。“我想很多人在看民主黨人管理的城市在發生什麼，他們對此感到厭惡。”特朗普在登上空軍一號飛往威斯康辛時說。“他們無法相信這正在我們的國家發生，我也無法相信。”拜登則在周一(8 月 31 日)發表演講，譴責近期抗議活動中來自左翼或右翼的暴力行為，並批評特朗普煽動招致暴力的分歧。9 月 3 日，在特朗普訪問威斯康辛州基諾沙兩天後，拜登也來到了這座剛剛經受了暴力騷亂的小鎮。暴力騷亂在基諾沙造成樓宇與財產損失。

在基諾沙發生了什麼？8 月 23 日，黑人男子雅布各·布萊克在基諾沙遭警察數次槍擊後重傷，引發大規模抗議。槍擊發生時，布萊克正要踏入自己的車，他的三個孩子也坐在車上。布萊克的家人表示，他已被診斷腰部以下癱瘓，不過醫生尚未知道這是否永久性癱瘓。布萊克的律師表示，在警員舉槍時，布萊克一直在試圖“緩和一宗家庭事件”。一名名為雷桑·懷特的人士向美國有線電視新聞網 CNN 表示，他當時看到了警員

扭打、拳擊並用電擊槍攻擊布萊克，於是開始拍攝視頻。

在他錄下的畫面中，可以看見布萊克在一輛車前來回走動，此時畫面顯示與布萊克靠得最近的兩名警員均為白人男性。在布萊克打開車門並俯身進入時，畫面顯示一名警員拉拽他的衣服試圖阻止他打開車門失敗，隨後開槍。視頻中可以聽見七次槍響，期間有目擊者驚呼和尖叫。懷特向美聯社表示，他在槍聲響起之前聽到警員大聲呼叫“把刀放下”，但是他表示並沒有看到布萊克手上有刀。雅布各·布萊克被警員從背後連開七槍 25 日晚，當地又發生另一場造成兩死一傷的槍擊事件。媒體稱，事件源于一群示威者與多名持槍守衛加油站的群衆爭執。開槍者是一名 17 歲的少年。特朗普此前發表了同情這名少年的講話，引發爭議。特朗普訪問基諾沙時，視察了國民警衛隊，但並未與布萊克的家人會面。

威斯康星：美國大選戰場州特朗普總統訪問威斯康星州，名副其實是空降至這個夏天蔓延全美的種族覺醒運動的最新震央。他在基諾沙市表揚執法機關的工作成績斐然，被派往當地的國民警衛隊“立即撲滅了火苗”。但民主黨人說，特朗普正在煽動社會動盪的火焰。特朗普在近期的演講中，包括在共和黨黨代會上接受總統候選人提名時，都着重譴責某些示威中的暴力，並未對反種族歧視抗議者的悲憤多加回應。特朗普視察經歷暴力騷亂的威斯康星州對於特朗普而言，基諾沙騷亂是一個棘手問題，但同時也是大選白熱化時期的一

個政治機遇。

位于美國中西部的威斯康辛州是一個關鍵的搖擺州。特朗普在此突出“法律與秩序”的連任競選主旨，向支持者展示強硬治理的姿態，彷彿是在複製 1968 年共和黨人理查德·尼克松的勝選策略。2016 年大選時，民主黨人希拉里·克林頓在此的民調曾大幅領先，於是她在競選過程中從未踏足以為已是囊中之物的威斯康辛，最終在此馬失前蹄，敗於特朗普。目前，拜登在此領先優勢約為 5%，他的陣營投入大量經費在威斯康星助選，修補民主黨傳統的“藍牆”。

特朗普在威斯康辛州演講

“法律與秩序”- 郊區戰略其實，特朗普和他的競選團隊早已擬定好策略——以“法律與秩序”來吸引溫和的郊區白人選民。而威斯康辛州正在發生的事情提供了最好的機會。特朗普的“郊區戰略”並不是首次被共和黨候選人在大選中使用。

自 1960 年代以來，郊區選民一直是兩黨



爭奪的焦點。《紐約時報》的分析指出，半個多世紀以來，一種越來越明顯的模式正在美國大選政治生態中形成，即大城市選民投票給民主黨，農村選民投票給共和黨。而整個美國大選的懸念就集中在關鍵搖擺州的選民——而他們大多數都位於郊區。所以美國大選的關鍵在於郊區選民。當人們回望歷史的時候，1968 年是至關重要的一年。

那一年，美國非暴力民權運動領袖馬丁·路德·金在孟菲斯被暗殺，引發了全國 100 多個城市的大規模騷亂。1968 年也是總統選舉年。共和黨候選人理查德·尼克松在那年大選中將“法律和秩序”作為他的競選核心。“當我們看着美國時，我們看到城市被煙霧籠

罩。晚上我們聽到警報聲。”“對於那些說法律和秩序是種族主義代名詞的人，這裏有一個答復——那些沒有示威的被遺忘和沉默的美國人，那些從郊區的安靜社區默默注視着美國正在發生的一切的人。這些是他們想與之交談的人。”

1968 年在邁阿密舉行的共和黨全國代表大會上，尼克松首次提出了“沉默的多數”。自那以後，郊區選民很大程度上一直是美國選舉中的關鍵選民，也是兩黨爭奪最激烈的對象。2016 年大選再次在郊區上演了最激烈的選戰。特朗普在大城市和人口稠密地區基本全部失利，而希拉里在農村地區的得票率甚至比奧巴馬更差。關鍵州的白人藍領和基督教福音派選民最終將特朗普送進了白宮。而受過高等教育的郊區白人和婦女又成為了讓民主黨在 2018 年中期選舉中奪回衆議院的關鍵人群。

今年 5 月，由弗洛伊德之死引發的抗議活動是 1968 年以來美國最大規模的反對種族歧視運動。《紐約時報》認為，就在大選前的幾個月，特朗普和共和黨人再次談論“法律和秩序”，就好似回到了 1968 年一般。“從那一刻起，這種強烈的抵制情緒確實出現了，尤其是在白人中產階級郊區選民，反感所有這些動盪以及暴力犯罪，我們已經受夠了。我們只想要秩序。”上述分析指出，這方面最好的例子或許體現在共和黨全國大會第一晚來自聖路易斯的一對夫婦身上。在 6 月全國騷亂時，這對夫婦站在自家住宅前用槍指着他們認為有可能侵犯他們財產的抗議者的畫面被全國媒體廣泛報道。

然而必須指出的是，1960 年代美國郊區的主要人口是中產階級和高收入白人居民。當時的他們普遍有着排斥非裔美國人的想法。然而今天美國郊區的人口構成已經發生了極大的變化。在民意調查中看到，今天郊區選民中，許多人都支持反種族歧視，甚至參加了抗議活動。

今天，特朗普再次向郊區選民打出“法律與秩序”的口號會奏效嗎？答案將在不久之後的 11 月初見分曉。

